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令和７年 10 月　観音寺市教育委員会第 11 回定例会会議録

 

 日　時 令和７年 10月 27 日（月） 

開会 15 時 00 分 

閉会 15 時 30 分

 場　所 203 会議室

 出席者 教育長　　　　　　　　十河　聖司 

教育委員　　　　　　　大久保　健二 

教育委員　　　　　　　茨木　孝治 

教育委員　　　　　　　宝田　恒治 

教育委員　　　　　　　石井　乃満 

 説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局

教育部長　　　　　　　高橋　真人 

教育総務課長　　　　　小山　定　 

学校教育課長　　　　　長船　准児 

文化振興課長　　　　　山田　修二 

市民スポーツ課長　　　後藤　みな子 

学校給食課長　　　　　井上　淳 

少年育成センター　　　石井　孝規 

教育センター　　　　　横山　謙治 

 

教育総務課長補佐　　　大井　健司

 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会 

日程第１　会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に、宝田委員と石井委員を指名する。 

 

日程第２　前回会議録の承認 

９月定例会の会議録を承認する。 

 

日程第３　教育長報告 

はじめに、９月30日から本日までの主な行事についてはお示ししたとおりです。

何点かについて御説明いたします。 

10月８日、観音寺市に事務所をもつ、三原汽船さんから、市内の小中学校、幼稚

園、こども園、保育所に絵本の寄贈がありました。絵本は、「神力丸の羅針盤」
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マドロス母ちゃんの大波、小波と言うタイトルで、作者のお母様の実話をもとに

描いたものです。戦争と平和であったり、女性の船員を描いた多様性の社会のこ

とであったり、家族の絆など、様々なメッセージが込められている絵本です。ご

報告が遅くなったのですが、こちらの「おれは番犬ベル」は、三豊市教育委員会

の教育長職務代理の野田雄一郎先生が書かれた本です。今年７月に市内の中学校

に寄贈いただいておりますので、ご紹介いたします。 

10月10日、市内の企業でありますサイトー(株)様と香川オリーブガイナーズよ

り、市内のすべての小学校に、グローブ２個とティーボール用のボール３個の寄

贈がありました。これは、香川オリーブガイナーズの取り組みとして、すべての

子どもがスポーツを楽しむことができる環境を整え、地域社会の発展を目指すこ

とを目的として、サイトー(株)の寄付金をもとにグローブとボールを寄贈してく

れました。今月の校長会で各校にお渡し、各学校で子どもたちにしっかりと使っ

てもらうよう伝えました。 

10月20日、観音寺商店街振興組合からの「土曜デー」チャリティー募金の寄付金

寄贈式が行われました。これは、「土曜デー」に出店したそれぞれのお店から協

力いただいたチャリティー募金を、観音寺市に寄付いただきました。寄付金は、

図書館の書籍の購入、充実に活用させていただく予定です。 

11月22日から11月24日までの３日間、市内の小中学校、特別支援学校において、

観音寺音楽フェスティバルの一つの行事として、「はぐくみコンサート」を行い

ました。この音楽フェスティバルは、毎回、市内の企業様から多額のご寄付をい

ただき、今年で11回目を迎える行事です。22日の午前中に、香川西部支援学校に

伺いました。バイオリン、ビオラ、チェロ、ピアノのユニットでした。どの子も、

演奏を体で感じているように思いました。ご承知のように、支援学校のお子さん

の中には、落ち着いて聞くことが難しい子や奇声を発してしまう子どももいま

す。支援学校の先生からは、「子どもによっては、こうした音楽をコンサート会

場で聞く機会がない子もいます。このように学校に来て、こうして演奏いただく

ことは、支援学校の子どもたちにとって、このうえなくありがたい機会です。」

とおっしゃった言葉が、とても印象的で、はぐくみコンサートの意義を改めて実

感しました。また、終わった後に出演者の皆さんから、「子どもたちと一緒に写

真を撮りませんか。」と声をかけてくださり、学部ごとに出演者のみなさんとの

写真撮影は、子どもにとっても出演者の皆さんにとってもいい時間になったので

はないかと思いました。25日の土曜日には、音楽フェスティバルの本番がハイス

タッフホールの大ホールで行われ、会場は満席の大盛況でした。 

 

続いて、その他事項について御説明いたします。 

「令和7年度教育功労者表彰受賞者」について 

（資料により説明） 

「令和7年度教育実践優秀表彰受賞者」について 

（資料により説明） 
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 教育長 

 

 

事務局 

文化振興課長 

 

学校給食課長 

 

 

教育長 

 

教育委員 

 

教育長

日程第４　議案審議 

本日は審議していただく議案はございません。 

 

次に、その他事項について事務局より説明をお願いします。 

大野原古墳まつりについて 

（資料により説明） 

学校給食に関するアンケート結果について 

（資料により説明） 

 

次回会議は、令和７年11月25日（火）10時00分より行います。 

 

閉会挨拶 

 

閉会


